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Ata da 10ª Sessão Ordinária do 2º Período Ordinário da 3ª Sessão Legislativa 
da Câmara Municipal de Ipueira/RN, em 31 de outubro de 2023.  
  Aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro do ano de 2023, na Sala 
Francisco Lins de Medeiros Filho, da Câmara Municipal de Ipueira/RN, às 19:30 
horas, teve início a 10ª Sessão Ordinária do 2º Período Ordinário da 3ª Sessão 
Legislativa, sob a Presidência da Senhora Nilmara de Assis Lima. Havendo 
quórum e número legal, a Senhora Presidente convocou a todos os presentes a 
ficarem de pé, em posição de respeito, para a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Logo após autorizou o 2º Secretário a fazer a leitura do cabeçalho do 
Livro de Registro de Presença e colher as assinaturas dos vereadores presentes, 
notificando-se a presença dos vereadores: Ademir José de Medeiros, Bruno 
Lopes dos Santos Filho, Elias Medeiros, Isa Maria Nóbrega Macêdo, José Rafael 
Lopes de Medeiros e Ricardo Alencar de Medeiros. A Senhora Presidente 
declarou aberta a Sessão e autorizou o 1º Secretário a fazer a leitura do 
expediente que constou das seguintes matérias: Ofício Circular nº 1/2023 de 27 
de outubro de 2023 direcionado a Presidente da Câmara Municipal de 
Ipueira/RN, a Senhora Nilmara de Assis Lima, no qual informa o interesse do 
Juízo desta 26ª ZE/Caicó/RN em realizar atendimento itinerante aos 
jurisdicionados desse e dos demais municípios vinculados a esta unidade, 
especialmente aos excluídos digitais, deficientes físicos e idoso. Para tanto, foi 
solicitada ao TER/RN a disponibilização de estrutura de pessoal e de material 
para apoiar equipe deste Cartório Eleitoral durante a realização dessa importante 
ação social da Justiça Eleitoral. Sem prejuízo do atendimento ordinário no Fórum 
Eleitoral de Caicó/RN, está previsto o seguinte cronograma para Ipueira, dia 27 
de novembro de 2023, segunda-feira, o atendimento ocorrerá das 08h30 às 
13h30 e 13h30 às 14h30, a desinstalação de equipamentos, de autoria de 
Bonieck Batista Gomes, Chefe de Cartório da 26ª ZE/Caicó/RN. Indicação Nº 
101/2023 de 25 de setembro de 2023, que indica ao Poder Executivo Municipal 
a realização da Conferência Municipal da Juventude em nosso município; Moção 
de Parabéns Nº 040/2023 de 16 de outubro de 2023, que apresenta moção de 
parabéns aos professores da Escola Estadual João Alencar de Medeiros, pela 
passagem do Dia do Professor, dia 15 de outubro; Moção de Pesar Nº 014/2023 
de 27 de outubro de 2023, que apresenta moção de sentido pesar à Família 
Gomes e Silva, pelo falecimento da Sra. Maria Gomes da Silva, ocorrido no dia 
26 de outubro, todas de autoria do vereador Bruno Lopes dos Santos Filho tendo 
a última, a coautoria dos vereadores Ademir José de Medeiros, Ricardo Alencar 
de Medeiros, Nilmara de Assis Lima, José Rafael Lopes de Medeiros, Elias 
Medeiros e Isa Maria Nóbrega Macêdo. Moção de Parabéns Nº 042/2023 de 30 
de outubro de 2023, que apresenta moção de parabéns aos servidores públicos, 
em especial aos lotados em Ipueira, pela passagem do seu dia em 28 de outubro; 
Moção de Parabéns Nº 043/2023 de 31 de outubro de 2023, que apresenta 
moção de parabéns a Jotta Lopes, pela passagem de seu aniversário, ocorrido 
hoje, dia 31 de outubro, ambas de autoria do vereador José Rafael Lopes de 
Medeiros tendo a última, a coautoria do vereador Ademir José de Medeiros. 
Moção de Pesar Nº 015/2023 de 31 de outubro de 2023, que apresenta moção 
de sentido pesar à Família Morais e Medeiros, pelo falecimento do Sr. 
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Bartolomeu Morais de Medeiros, de autoria do vereador Ricardo Alencar de 
Medeiros e coautoria dos vereadores Ademir José de Medeiros, Elias Medeiros, 
Nilmara de Assis Lima, Bruno Lopes dos Santos Filho, José Rafael Lopes de 
Medeiros e Isa Maria Nóbrega Macêdo. Moção de Pesar Nº 016/2023 de 31 de 
outubro de 2023, que apresenta moção de sentido pesar à Família Alencar e 
Medeiros, pelo falecimento da Sra. Nalva Alencar de Medeiros, de autoria do 
vereador Elias Medeiros e coautoria dos vereadores Ricardo Alencar de 
Medeiros, Ademir José de Medeiros, Nilmara de Assis Lima, José Rafael Lopes 
de Medeiros, Bruno Lopes dos Santos Filho e Isa Maria Nóbrega Macêdo.  
Dando continuidade a Senhora Presidente facultou a palavra para quem dela 
desejasse usar: Usou da palavra o vereador Bruno Santos que iniciou levando 
os sinceros sentimentos de pesar a família de Nalva Alencar, irmã de D. Zeneide, 
conterrânea nossa, desejou força a família, nesse momento difícil e o descanso 
merecido a Nalva, levou também os sentimentos de pesar a família de Batu 
Morais, o pai de Verinha, Vamberto, Vando e Vitória, um ipueirense que saiu da 
nossa cidade, retornou e estava morando na nossa cidade até o seu último 
momento de vida, desejou a Batu um bom descanso e a família força para 
suportar tamanha dor e perda, levou os sentimentos de pesar a família de  Maria 
Gomes, família que o edil tem grande apreço e carinho, Maria que descansou no 
dia 26, disse que ela era uma senhora cheia de virtude e alegria e uma energia 
contagiante, disse que apesar da sua idade ela ainda tinha ótimas conversas, 
sabia basicamente de tudo e conhecia todo mundo; em seguida disse que 
gostaria de deixar registrado que no último dia 28 de outubro, nós tivemos o dia 
do servidor público, falou da sua gratidão e parabenizou todos os servidores 
públicos do nosso município, todos aquele que fazem acontecer o serviço 
público, com muita altivez e responsabilidade; em seguida disse que gostaria de 
deixar registrado em ata o aniversário do nosso colaborador, Jefferson Morais,  
Jota Lopes, desejou a ele tudo de bom, muita saúde, muita paz e que Deus 
continue abençoando, não só ele como também toda a sua família por quem o 
edil tem um carinho gigante, desejou que possamos ter a colaboração de Jota, 
durante muito tempo nesta casa; em seguida falou que ontem a escola estadual 
realizou um evento muito bacana, uma parceria da escola estadual com o 
SEBRAE, que foi a feira do jovem empreendedor, onde os jovens estiveram lá, 
vendendo alimentos, roupas, refrigerante, disse que foi algo divertido, 
descontraído, deu para ver a dedicação e o compromisso deles; em seguida 
falou que no último dia 26 estiveram em Caicó, o edil juntamente com os colegas, 
Rafael, Ademir e Ricardo, em audiência pública promovida pelo Ministério 
Público, disse que foi algo muito bacana e estiveram lá representando o 
Legislativo de Ipueira; em seguida falou que no último 20 de outubro foi algo 
muito marcante, não só para o Seridó, mas também para Ipueira, porque passou 
aqui nesta casa a lei para que Ipueira aderisse ao consórcio CIM-SERIDO, disse 
que agora temos um feito desse consórcio que é a Policlínica, que não vai 
atender só Caicó, mas também os 12 municípios que são consorciados e para 
nossa felicidade Ipueira é um dos municípios consorciados, parabenizou o gestor 
Galego Paiva e a equipe da Secretaria de Saúde por acreditar no consórcio, 
disse que é uma Policlínica regional, mas que só vai atender os municípios 
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consorciados. Em seguida usou da palavra o vereador Rafael Lopes que iniciou 
levando os sentimentos de pesar aos familiares de D. Maria Gomes, Nalva e hoje 
também faleceu o amigo Bartolomeu Morais, conhecido como Batu, pessoas 
ipueirenses ou com laços familiares no nosso município, o edil disse que 
aproveita esse momento aqui na tribuna para estender os seus sentimentos de 
pesar a todos os familiares e amigos por essas perdas irreparáveis; em seguida 
parabenizou os servidores públicos, pela passagem do dia 28 de outubro, 
parabenizou em especial os servidores públicos do município de Ipueira, 
pessoas que exercem as suas funções com muito afinco, muita garra e com 
muito comprometimento, o edil disse que enquanto servidor público do município  
se orgulha; em seguida parabenizou o amigo Jota Lopes que está completando 
mais um natalício hoje, disse que Jota juntamente com Romário fazem essa 
transmissão fenomenal, aqui conosco na Câmara, parabenizou mais uma vez 
Jota que está se recuperando de uma fratura no pé, mas logo estará conosco, 
em seguida parabenizou o prefeito Galego Paiva que sancionou a lei que permite 
que o servidor público de Ipueira tire as férias em até 3 períodos, disse que 
entrou com uma indicação o prefeito acatou e entrou com um projeto que foi 
aprovado por unanimidade aqui nesta casa parabenizou mais uma vez a gestão 
e disse que quem ganha com isso é o servidor público de Ipueira; em seguida 
desejou um bom feriado que virá, quinta feriado e sexta ponto facultativo; 
finalizou desejando ótimas energias a todos. Em seguida usou da palavra a 
Presidente desta casa, a vereadora Nilmara de Assis que iniciou dizendo que foi 
lida aqui na pauta um ofício enviado pelo Bonieck Batista Gomes, chefe de 
cartório da 26ª zona eleitoral de Caicó, em resposta a solicitação feita pela edil 
do atendimento itinerante para o nosso município, nesse atendimento itinerante 
haverá emissão de novos títulos eleitorais, transferência de título eleitoral, disse 
que vai ser uma ação de muita importância, a edil disse ter ficado muito feliz por 
ter alcançado mais esse pleito, disse que o retorno foi muito rápido, de uma ação 
que estava sendo programada, a edil viu a possibilidade de oferecer a nossa 
casa para poder estar proporcionando para os nossos munícipes para 
atualizarem os seus documentos no município onde moram, sem ter que se 
deslocar até Caicó, disse que como Presidente fica muito feliz em poder trazer 
mais essa ação, juntamente com o cartório eleitoral para o nosso município, a 
provável data que essa ação será realizada é o dia 27 de novembro, disse que 
será feita uma divulgação tanto pelo cartório eleitoral como esta casa, agradeceu  
ao senhor juiz Bruno Montenegro da 26ª zona eleitoral, com também o chefe do 
cartório Bonieck Batista, disse que vamos a mais uma ação da nossa casa 
destinada a nossa população; em seguida ratificando as palavras do colega 
Bruno Santos, sobre a questão da Policlínica, ela vem trazendo uma expectativa 
muito boa para a nossa região, para os municípios que aderiram, disse que 
Ipueira foi a primeira cidade beneficiada essa semana, no atendimento de um 
paciente como projeto piloto, disse que lá passa por diversos atendimentos, 
parabenizou a gestão de pensar grande e no melhor, desejou que o consorcio 
funcione e que seja algo grandioso para as pessoas que estão envolvidas, e para 
os municípios que se colocaram à disposição para contribuir juntamente com o 
estado. Ninguém mais fazendo uso da palavra passamos a ordem do dia que 
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constou das seguintes votações: Em única discussão e votação Indicação Nº 
104/2023 de 16 de outubro de 2023, que indica ao Poder Executivo Municipal 
que se inscreva no edital do novo PAC (Programa de Aceleração de 
Crescimento), com o envio de projeto solicitando a construção de uma creche 
para nosso município; Em única votação Moção de Parabéns Nº 039/2023 de 16 
de outubro de 2023, que apresenta moção de parabéns aos professores da 
Escola Municipal de Francisco Quinino de Medeiros, pela passagem do Dia do 
Professor, dia 15 de outubro; Em única votação Moção de Parabéns Nº 041/2023 
de 16 de outubro de 2023, que apresenta moção de parabéns aos professores 
do Centro de Educação Municipal de Ensino Infantil Cristiano Borges de 
Medeiros, pela passagem do Dia do Professor, dia 15 de outubro, todas de 
autoria do vereador Bruno Lopes dos Santos Filho e foram aprovadas por 
unanimidade dos vereadores presentes. Em única votação Moção de Pesar Nº 
013/2023 de 04 de outubro de 2023 que apresenta moção de sentido pesar à 
família Farias, pelo falecimento da Sra. Rita Farias de Medeiros, de autoria do 
vereador Ricardo Alencar de Medeiros e demais vereadores como coautores e 
foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo 
para ser tratado, a Senhora Presidente convocou outra sessão para o dia 07 de 
novembro de 2023, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a 
presente Sessão, e mandou lavrar esta Ata que lida e aprovada vai por todos 
assinada. Eu, _______________ (Ricardo Alencar de Medeiros), 2º Secretário 
da Mesa Diretora, lavrei a presente e subscrevi. 
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